

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

ΤΗΛ: 26610 98.813

FAX: 26610 98. 822

EMAIL:sdykerkyras@hotmail.com

Δ/ΝΣΗ: Κολοκοτρώνη 23B, Τ.Κ. 49132,

Δικαστικό Μέγαρο Κέρκυρας.

Κέρκυρα, 10 Σεπτεμβρίου 2020

Αρ. πρωτ. 13

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:**

1. Κ. Υπουργό Δικαιοσύνης
2. Γεν. Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης
3. Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος
4. Κ.ο Στέφανο Γκίκα (Βουλευτής Κέρκυρας)
5. Κ.ο Αλέξανδρο- Χρήστο Αυλωνίτη (Βουλευτής Κέρκυρας)
6. Κ.ο Δημήτριο Μπιάνκη (Βουλευτής Κέρκυρας)
7. Δικηγορικό Σύλλογο Κέρκυρας

**ΑΔΗΡΗΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ**

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την κατάσταση που επικρατεί στις δικαστικές υπηρεσίες του Νομού μας μετά από τους διορισμούς των νέων δικαστικών υπαλλήλων, το πρόβλημα συνεχίζεται καθώς δεν καλύφθηκαν τα κενά των υπηρεσιών. Σας αναφέρουμε τις Υπηρεσίες με σειρά προτεραιότητας στις οποίες υπάρχει το μεγαλύτερο πρόβλημα:

**1) ΕΦΕΤΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

Το Εφετείο Κέρκυρας, ζητά την πλήρωση των οργανικών θέσεων υπαλλήλων, γιατί η κατάσταση από πλευράς τους είναι τραγική, λειτουργούν με το 50% των υπαλλήλων. Επίκειται η παραίτηση λόγω συνταξιοδότησεως δυο υπαλλήλων του Εφετείου Κέρκυρας (ο ένας συνταξιοδοτείται τον αρχές Οκτωβρίου του 2020 και η δεύτερη έχει σαράντα έτη υπηρεσίας), με συνέπεια, μέχρι το τέλος του έτους να υπάρξει αδυναμία λειτουργίας της Υπηρεσίας. Υπάρχει επομένως άμεση ανάγκη της πληρώσεως των ήδη υπάρχοντων κενών, γεγονός που η

Υπηρεσία το έχει ήδη επισημάνει με το υπ' αριθμ. 95/7-02-2020 έγγραφο της στις αρμόδιες αρχές του Υπουργείου Δικαιοσύνης, πλην όμως οι αρμόδιοι απέκρουσαν αυτό με το επιχείρημα ότι «κατανοούμε το πρόβλημά σας και θα πρέπει να γίνουν αποσπάσεις από άλλες Υπηρεσίες».

Καμία αντίρρηση! Με την εξής ειδοποιό διαφορά: Το μεγαλύτερο ποσοστό των δικαστικών υπαλλήλων που υπηρετούν, είναι νεοδιόριστοι και είτε δεν έχουν κλείσει την διετή δοκιμαστική περίοδο ή έχουν το κώλυμά της δεκαετούς παραμονής στην Υπηρεσία που διορίστηκαν, επομένως είναι αδύνατον να γίνουν αποσπάσεις προκειμένου να καλυφθεί το κενό. Έτι δε περαιτέρω, τυγχάνει αδύνατη η στελέχωση της Υπηρεσίας με αποσπάσεις υπαλλήλων εκ των λοιπών Υπηρεσιών του Δικαστικού Μεγάρου Κέρκυρας, οι οποίες λειτουργούν με το στοιχειώδη αριθμό υπαλλήλων.

Εξάλλου το μέτρο των αποσπάσεων είναι προσωρινό και δεν έχει βοηθήσει μέχρι σήμερα ουσιαστικά στην εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας, χρειάζονται άμεσα διορισμοί δικαστικών υπαλλήλων για την απρόσκοπτη λειτουργία των Δικαστικών Υπηρεσιών του Νομού μας.

Σε ένα Εφετείο που υπηρετούν 100 υπάλληλοι, δεν δημιουργείται τόσο σοβαρό πρόβλημα αν υπάρξουν 10 κενά, ενώ σε ένα Εφετείο που υπηρετούν έξι (6) γραμματείς και μία (1) ακόμη υπάλληλος κατόπιν αποσπάσεώς της από την δικαστική υπηρεσία του Ειρηνοδικείου Κέρκυρας για ένα μόνο έτος, **επί του συνόλου των δώδεκα οργανικών θέσεων που προβλέπονται, μόλις αποχωρήσουν οι δυο, το Εφετείο αυτό δεν μπορεί να λειτουργήσει .**

Λαμβανομένου υπόψη και του γεγονότος ότι:

**α)** εκ των επιλαχόντων του διαγωνισμού ΑΣΕΠ ΠΕ Πληροφορικής 2Κ/2017, ο πρώτος επιλαχών, δεν αποδέχτηκε τον διορισμό του, ο δε δεύτερος τη τάξει επιλαχών, καίτοι κληθείς ουδέποτε προσκόμισε τα δικαιολογητικά έγγραφα για τον διορισμό του και εν συνεχεία όταν έγιναν αντικαταστάσεις από τον ΑΣΕΠ,

από τους επιλαχόντες του διαγωνισμού δεν έγινε για τον Νομό Κέρκυρας που ανέμενε το Εφετείο έναν υπάλληλο της κατηγορίας αυτής (βλ. το υπ' αρ. πρωτ. 782οικ./7-5-2020, ΑΔΑ:6ΣΧ1Ω-Θ9Ν έγγραφο του Υπουργείου Δικαιοσύνης) και β) ότι ο επιλαχών του διαγωνισμού ΑΣΕΠ ΠΕ Γραμματέων 1Κ/2017, παραιτήθηκε μετά παρελεύσεως τριμήνου από την ανάληψη των καθηκόντων του.

## **2) ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

Στην Υπηρεσία του Πρωτοδικείου Κέρκυρας επί συνόλου είκοσι τεσσάρων (24) οργανικών θέσεων γραμματέων, τριών (3) θέσεων επιμελητών και μιας (1) θέσης ΤΕ πληροφορικής, σήμερα υπηρετούν δεκαέξι (16) γραμματείς, μία (1) επιμελήτρια και μία (1) ΤΕ πληροφορικής.

Πραγματικά όμως υπηρετούν δεκαπέντε (15) γραμματείς, εκ των οποίων δέκα τρεις (13) είναι μόνιμοι δικαστικοί υπάλληλοι και δύο (2) καταλαμβάνονται από ΙΔΑΧ, μία (1) μόνιμη δικαστική υπάλληλος ΤΕ Πληροφορικής και μία (1) μόνιμη δικαστική επιμελήτρια, αφού η μια υπάλληλος που διορίστηκε με την υπ' αριθμ. 8Κ/2017 προκήρυξη του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων βρίσκεται σε άδεια ανατροφής τέκνων η οποία λήγει στις 10/2/2021.

Έτσι, συνυπολογιζόμενου και του εξαιρετικού φόρτου εργασίας στην ανεπάρκεια προσωπικού, συνεχίζουν να βρίσκονται σε ιδιαίτερα δυσχερή θέση, η οποία βαίνει διαρκώς επιδεινούμενη. Η κατάσταση θα χειροτερεύσει μετά βεβαιότητας, αφού η εισροή υπαλλήλων στην υπηρεσία μας ανήλθε στο συνολικό αριθμό τριών (3), η δε εκροή υπαλλήλων ανήλθε στον αριθμό τρία (3), δηλαδή δεν υπάρχει πραγματική αύξηση υπαλλήλων.

## **3) ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

Επί συνόλου είκοσι τριών οργανικών θέσεων (23) δικαστικών υπαλλήλων, υπηρετούν δέκα πέντε (15) γραμματείς και μια (1) δικαστική επιμελήτρια, τα κενά τα οποία έχει η Υπηρεσία είναι τα εξής: δυο γραμματέων (2) και πέντε (5) δικαστικών επιμελητών.

Σε αυτό το οριακό σημείο έχουμε φθάσει, και αναμένουμε την άμεση παρέμβασή σας, για την επίλυση του προβλήματος, που δεν απασχολεί μόνο τους λιγοστούς υπαλλήλους, τους Δικηγόρους του Νομού μας, αλλά ολόκληρο το λαό της ακριτικής Κέρκυρας.

Για την άμεση επιβοήθηση του έργου των υπαλλήλων των δικαστικών υπηρεσιών της Κέρκυρας.

### ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

Την πλήρωση τουλάχιστον των κενών θέσεων των Υπηρεσιών με δικαστικούς υπαλλήλους από τους επιλαχόντες της προκηρύξεως ΑΣΕΠ ΠΕ Γραμματέων 1Κ/2017 ή ΔΕ Γραμματέων 8Κ/2017, ώστε να αποσοβηθεί ο άμεσος κίνδυνος της παντελούς αδυναμίας λειτουργίας των Υπηρεσιών.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθανάσιος Κοντοφάκας



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Φωτεινή-Διονυσία Κατωμέρη